

## 办公室主任说： 不吃回扣的只有法轮功



【明慧网】我是 1998 年修炼法轮功的，今年 67 岁，如果我不修炼法轮大法早已死于胃癌或心脏病，已不在人世了。师父给了我全新的生命，大法使我脱胎换骨。

### 病魔缠身 修大法获新生

我从小体弱，先天后天不足。18 岁患重度神经衰弱，伴重度耳鸣。28 岁得高血压、40 岁发展成冠心病，30 多岁胃镜查出萎缩性胃炎和浅表性胃炎，肠镜查出慢性结肠炎，每天天不亮起来拉肚子，俗称五更泻。常年低烧查不出病因，肩周炎和颈椎病致使胳膊酸痛、脖子僵硬。还患有低血糖、肠系膜淋巴结炎、三叉神经性头痛、痛风、痔疮、便秘等疾病。中西医、各种偏方、求神婆巫汉，大小医院，上海有名的瑞金医院都治不好我的病，每年在单位花去的医药费都是第一。每天被病痛折磨的生不如死。

1998 年 3 月 1 日亲友送我宝书《转法轮》，我走入了法轮大法修炼，伴随我几十年的各种顽疾不翼而飞，无病一身轻。修炼法轮功至今，我没再吃过一粒药。由于我巨大的变化，亲朋好友、邻居、同事及单位老总近三十人都看了大法书，有十几人修炼法轮功。单位老总还炼功一年多，丈夫单位的两个处长每天一大早也到炼功点炼功直到 1999 年 7 月迫害为止。如果中共江泽民不发动对法轮功的迫害，将会有更多的人身心受益！

### 善待老人 为他人着想

大法净化了我的心灵，我处处

按大法真、善、忍的标准做好人，凡事为别人着想，与人为善。继父在母亲去世后，将我们姊妹凑钱买的套三房偷偷卖掉，并卷走母亲所有家底，当时继父说卖掉房子让我们姊妹打起来。按理我们应享受部份继承权，家人想打官司要钱。我想，我按真善忍做人，为他人着想。继父来我们家时也不容易，我有三个姐姐一个弟弟，当时弟弟 10 岁，我 14 岁，他付出了很多。就和姊妹表明我主动放弃后，这件事就象没发生过一样不了了之。有一天继父的亲戚恰巧碰到我，竖起大拇指，说我们姊妹了不起，我说这都是大法师父教我们这样做的。

### 全公司人都知道大法好

大法的修炼使我看淡名利、放下贪欲。大法修炼讲的是顺其自然，无求自得，我按真善忍要求，不做任何违法违规不正当业务。

上班时，我主动放弃请客送礼、卡拉 OK、出国旅游业务洽谈及职工可买实物（自行车和出国用大旅行箱）报销福利；公司男女老少使尽招数上领导那儿都争取到了福利分房，不符合分房条件的也补贴了六到十万的房款。我作为公司元老没向领导伸手索要过一分钱。

外贸业务中吃回扣司空见惯，每个人都采取各种不正当手段捞取金钱。我也有现金交易业务，每年捞个几十万、上百万举手可得，但我分文未取，全部上缴公司。我坚持在多年的工作中不吃回扣，逢年过节客户送礼和购物卡都婉言谢绝，善意讲明不收的原因，并且对

客户以诚相待。

单位每月还按个人完成承包利润提取一定比例的宴请费，我每年可用的宴请费也有好几万，可多开、虚开发票报销，也是一笔不小的数目。但是我没有同流合污，反而拿出两万多宴请费给没完成指标的同事用，他们很是敬佩。办公室主任说：“整个外贸大楼不吃回扣的只有法轮功”。

自己争取来的两项业务被两同事窃取占用，纯利分别高达十五万和六万，另一客户也欠款五万至今未还。我开始时心里也很不平衡，

我通过不断看《转法轮》学法心性提高上来后，我想如跟他们去争那不混同于常人了吗？可能是上辈子欠他们的。我把利益一下看淡，顿感特别轻松。看似天大的事，化解了。同事都说我傻，如不修炼大法，我根本不可能做到的。

公司同事大多是大学生，我这门外汉在经营艰难的情况下，工作业绩不但没受影响，反而同年和连续几年给公司创造经济效益第一。因为大法修炼人讲的是顺其自然，看淡利益，无求自得，该是你的自然丢不了。同事在背后说我好，经常不经意传到我耳边。我退休前，从公司领导到职工全公司的人都知道法轮大法好，并做了三退（退出党、团、队）保平安。

◇文/ 大陆大法弟子

# 曾遭五年冤狱 邢台巨鹿县法轮功学员路刚又被绑架

【明慧网】河北省邢台市巨鹿县法轮功学员路刚二零二三年七月二十日，在家中被巨鹿县国保大队警察绑架，警察非法抄走电脑、打印机、大法书籍等私人财物。路刚现被非法关押在巨鹿县看守所，他绝食抵制迫害，目前身体非常虚弱。望外界关注、营救。

路刚，男，现年 36 岁，家住河北省邢台市巨鹿县阎疃镇寨里村。路刚于二零一三年修炼法轮大法，曾于二零一六年遭中共警察绑架，被邢台市广宗县法院非法判刑五年。

## 脱胎换骨的变化

据路刚的父亲路敬波回忆，儿子路刚修炼法轮功前脾气暴躁，在家打爹骂娘，任性胡为，不服管教，沉迷于玩电子游戏。为了去网吧，经常和他母亲伸手要钱，给少了还不干，父亲一说他，就和父亲动手。有一次竟然拿着匕首要捅父亲，幸而父亲练过几天功夫，把儿子制服了。母亲无奈地说：这孩子是咋了？跟着了魔一样，邪得不是个正常人了。

路刚结婚后，性情也没有改变，三天两头跟妻子打架，妻子怀孕快生孩子时，他还薅住妻子的头发拽倒就打。看到儿子这种状态，老俩口对他没有一点办法，不知怎么得了这么个忤逆子。

峰回路转，二零一三年路刚开始修炼法轮功了。法轮大法的超常

威力，使路刚发生了天翻地覆、脱胎换骨的变化，原来的恶习一扫而光，他变得勤劳、节俭、善良，爱护妻子和孩子，对父母也孝顺了。

父亲路敬波当年就说过：“我看到孩子的变化，发自内心地佩服李洪志师父，赞叹法轮大法！我的儿子我教育不好，大法师一本《转法轮》能把我儿子彻底改变！”路敬波还说：“我儿子因修炼法轮功变成一个好人的典型事例，成为我们这一方老百姓街谈巷议的热点。人们都知道了法轮功是好的，江泽民真的不该镇压法轮功！”

## 五年前遭绑架、诬判事实简述

二零一六年三月九日上午，路刚等法轮功学员在广宗县核桃园乡东董里集村摆放揭露江泽民罪行的展板、给民众讲法轮大法真相，遭村干部恶告，路刚被核桃园派出所所长卫建超等人绑架。当天，警察还绑架了要求释放路刚的法轮功学员蔡蕴。两人都被非法关押到广宗县公安局看守所。二零一六年六月三日，两人被广宗县检察院构陷到广宗县法院。

二零一六年八月四日，广宗县法院开庭非法庭审路刚、蔡蕴。为阻止亲戚朋友旁听，法院临时私设小公堂。两位律师的正义辩护，使得法庭人员无言以对，自知违法，提前退庭。

二零一六年九月十二日，广宗

县法院再次开庭非法庭审路刚、蔡蕴。法庭内外到处是要求公开开庭的法轮功学员的身影，被法院人员推推搡搡地拦住不让进。有个法轮功学员说：“按照法律规定，我们每个公民都有旁听权，这是我们每个中国公民的基本权利。”一个法官把手一扬说：“你别给我讲法律。”当即惹得全厅人哄堂大笑。有人问：“在你们法院还不让讲法律？”那法官的脸一下红了，无法应对。法官在法庭上果然不讲法律，律师辩护条理清晰，法官便蛮横不让律师说话、辩护。路刚母亲质问法官：“我儿子没犯罪，为什么不无罪释放？”几个法警上来往外推路刚的母亲。路刚的父亲路敬波说：“你们法院的办案人开庭不让律师辩护，不让我们家属和当事人辩护，不让旁听，你们这是开的什么庭？”众法官无言答对，就让法警把路敬波拉出法庭。二次非法庭审在荒唐中结束。

二零一七年元旦期间，家人接到非法判决通知书，称路刚被非法判刑五年，蔡蕴被非法判刑三年。两人的家人上诉到邢台中院。二零一七年二月十五日，邢台市中级法院在广宗县法院开庭审理此案，并于三月十五日作出维持非法原判的决定。

路刚、蔡蕴约于二零一七年四月下旬被从邢台市留村监狱劫持到河北省冀东监狱四支队迫害。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法

之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。◇

